

宣传文化工作咋开展?请您建言

我省启动“三问于民”征集活动,三种渠道等您参与

本报济南8月22日讯(记者 郭静) 如果您对我省宣传文化工作有什么建议和需求,从今天起,将有多种渠道可以畅所欲言。从8月22日到10月31日,我省广泛组织开展宣传文化工作问政于民、问需于民、问计于民,通过开设专栏,开通热线电话以及留言平台,公开征集社会各界对宣传思想文化工作的意见和建议。

本次征集活动由山东省宣传文化系统“三个一切”群众路线主题教育活动领导小组办公室统一组织,面向全省各界干部群众,重点是宣传思想文化工作的服务对象和基层干部群众。

活动从8月22日开始,到10月31日结束,通过开设报纸专栏,开通热线电话,在各新闻网站开设“三问于民”意见征集专用网络信箱和“三问于民”留言平台等方式,广泛征集社会各界对宣传思想文化工作的意见建议。

您的建议,我们的动力

——全省宣传文化工作“三问于民”意见建议公开征集活动启事

群众的实践创造是推动宣传思想文化工作发展的动力源泉。从现在到10月底,在全省组织开展宣传文化工作问政于民、问需于民、问计于民“三问于民”意见建议公开征集活动,向社会各界公开征集对宣传文化工作如何更好地满足群众精神文化需求、保障群众文化权益方面的意见建议;当前宣传思想文化工作存在的突出问题及其思想观念、工作决策、方法手段、政策措施、制度保障、载体平台、体制机制等方面的意见建议,以听真话,纳真言,进一步摸清宣传思想文化工作中存在的突出问题,了解群众需求,汇集群众智

慧,更好地推进全省宣传思想文化工作服务基层、服务群众。

活动从8月22日开始,到10月31日结束。您可以通过多种渠道把意见建议告诉我们:

1、专栏投稿。《大众日报》、《齐鲁晚报》、大众网集中开设“您的建议,我们的动力——宣传文化工作‘三问于民’大家谈”专栏,接受来稿,并择优刊发。请于10月31日前,将稿件发送至《大众日报》和《齐鲁晚报》专栏投稿邮箱wjym@dzwww.com或大众网专栏投稿邮箱dzwtg@dzwww.com;也可邮寄(来稿时间以邮戳为准)至

大众报业集团省“三问于民”意见建议征集办公室(济南市经十路16122号,邮编:250014)。

2、电话热线。您可以拨打以下热线电话,提出宝贵意见和建议。大众日报读者热线0531-86583477;齐鲁晚报、生活日报呼叫中心96706、96709;农村大众报读者热线0531-85193348;半岛都市报呼叫中心0532-966663;鲁中晨报呼叫中心0533-3585000;潍坊晚报读者热线0536-8196110;沂蒙晚报读者热线0539-8966111。

3、网上信箱。您可以登录大众网“三问于民”意见建议征集专用网络信箱swym@

dzwww.com和“三问于民”留言平台http://www.dzwww.com/2011/qzlxjy/;http://www.dzwww.com/2011/qzlxjy/xdgx。

请您从客观实际出发,指出问题,分析原因,提出对策建议,所提建议和意见要有建设性、操作性和针对性,意见内容要客观真实具体,字数在1500字以内。请提供您的真实姓名、年龄、工作单位及有效联系方式,以便我们后续的意见分类归纳和及时反馈。

征集活动结束后,省里将组成评委会对征集的意见建议进行评选,选出100篇优秀意见建议,在《大众日

报》、《齐鲁晚报》和大众网公布获奖名单并颁发获奖证书。获奖者,可获得2012年全年《齐鲁晚报》的奖励。

您的意见建议,是对我们的信任,更是我们改进工作的源头活水。对征集到的所有意见建议,我们都将认真保存、整理归纳、分析研究,及时反馈给相关部门和单位,督促整改,并将各部门各单位采纳、整改的情况及时公开。

期待您的热情参与。

省宣传文化系统“三个一切”群众路线主题教育活动领导小组办公室

2011年8月22日

朋友闹喜竟把新郎扔进海里

新郎呛水休克在路边,亲朋好友都没发现

本报日照8月22日讯(记者 徐艳) 大喜之日,亲朋好友热闹一番本无可非议,可21日上午,在日照万平口景区,一名新郎竟被闹喜的亲朋抬着扔进了海里。因在海里呛了水,新郎上岸后休克在路边,只顾热闹的亲朋好友们都还没发现。幸好遇到了民警,新郎才及时脱险。

21日上午10点,日照交警直属大队三中队的民警巡逻到万平口广场北100米处时,发现路边一名男子面部朝下地躺在路边,且手脚抽搐、口吐白沫。

“我们还以为是他喝了多

酒说,但当他们走近后,并没有闻到酒味。”那名男子穿着白色条纹衬衫,脚上没穿鞋,只穿了双红色的袜子,且全身都湿透了。”

民警将该男子翻过身来,发现他的衬衫上佩戴着一朵红花。通过询问围观的群众,民警获悉,该男子是一名新郎。

此时,民警发现该男子

的脸色苍白,瞳孔放大,于是赶紧对其进行抢救。民警先是用手指狠掐男子的人中,但没起到什么效果。

民警又对其进行了胸部按压,按压了20多下后,该男子终于喘了一口气,民警又继续按压了10余下后,他终

于清醒了过来。就在此时,民警在离男子晕倒的地方约50米外找到了新娘。

新娘告诉民警,他们和一些朋友开着婚车来万平口景区拍录像,亲友们闹喜闹过了头,把新郎扔进了海里。大家从水中出来后,陆续朝婚车的方向返回,因为新郎跟在最后面,她只顾着跟朋友聊天,并没有发现新郎不见了。

由于男子清醒后还是比较虚弱,民警将其扶到路边阴凉的地方,然后找来一块纸板给他扇风。新娘口对口喂了新郎两口水,男子才渐渐好转。



省财政拨付 千万防汛补助

本报济南8月22日讯(记者 张鹏飞 通讯员 王海红 陈曦) 记者从省财政厅获悉,省财政厅近日紧急拨付1000万元特大防汛补助费,支持重灾区应对灾情。

近段时间,我省多地遭受强降雨袭击,多座水库超汛限水位,部分河道发生洪水灾害,农田水利设施受到较大毁损。对此,省财政根据各地受灾情况和水利设施毁损情况,于近日向受灾严重的威海、淄博、烟台、潍坊、临沂5市紧急拨付特大防汛补助费1000万元,支持受灾地区加紧修复水毁工程,抢建应急防汛设施,购置急需的抢险救灾物资,帮助灾区人民尽快恢复生产生

活力。主办单位:山东省文联书画函授大学 山东省书协 中国书画函授大学 山东省美协 展览时间:2011年9月1日—30日 展览地点:济南舜耕国际会展中心二楼

第四届山东国际大众艺术节系列活动之一 2011第三届中国(山东)书画名家精品博览交易会

2011年第三届中国(山东)书画名家精品博览交易会于8月1日在舜耕国际会展中心隆重举行,本届书画展由山东省文联与齐鲁晚报共同主办,作为第四届山东国际大众艺术节系列活动之一和首届中国北方文化产品交易会的艺术专场,本着“立足学术,面向市场”的办会宗旨,将“学术、实力、精品”进行有机结合,为艺术家与观众之间、艺术家与收藏者之间搭建一个充分展示交流的平台。

百余位国内名家与多家艺术机构积极参与,十余个名家联展与个人主题展充分整合协调,国画、水彩等多个画种,规模宏大,名家荟萃。此次书画展从策划之初就得到了广大书画爱好者的支持,他们对展览给予厚望,并表现出了极大的参与热情,纷纷表示,希望通过此次展览能近距离接触书画名家,感受中国书画艺术的博大精深。此外,书画书画商还将有效利用齐鲁晚报等主流媒体的得天独厚优势,充分发挥艺术家市场潜力,激发书画艺术的收藏价值和经济价值,力求进一步推动我省乃至全国书画艺术的蓬勃发展。

将于9月1日盛大开幕!

百位名家齐聚舜耕 千幅佳作集中亮相 极强媒体倾力打造 艺术财富多元共享

书画·篆刻 工笔画名家作品展: 于文江、王利、卢东、刘国、吉瑞森、李洪海、姚广、边秀峰、夏青生、杨永生、顾源、梁文博、雷家民、孙居进

书画·篆刻 当代国画名家作品展: 井延渐、王立志、刘程翠、孙笑远、吴秀甫、张丽华、朱宝生、李承志、赵英水、顾英伟

书画·篆刻 书画名家邀请展: 孙毅合、李明耀、宋洋、张锐、王利、董昭娟、冷珍夫妇、毛岱素、衣鹤夫妇、刘青媛、刘宏夫妇、迟海波、李雪冰夫妇

书画·篆刻 书画名家邀请展: 于太昌、于秋伟、申兰碧、夏岩、张仲平、张伟、李尚东、孟鸿声、郑刚、段玉鹏、孙华志、臧亚龙、梁锐、黄晓、杨小军、胡余

书画·篆刻——马井方作品展: 桂人雄心——李凌花丛百展

书画·篆刻——卢静2011新作展: 雕刻一集——刘岳林书画篆刻作品展

书画地址: 济南经十路17513号 电话: 0531-81758606、81758611、81758612、81758613 网址: www.qwbshy.com 信箱: qwbshy@163.com